



(Foto: arhiv Lesoteka)

Lesoteka – veriga dodane vrednosti od gozda do lesenih stavb na Koroškem

uspešno prestrukturiranje gozdnega gospodarstva v moderno podjetje

kratka veriga – od posekanega lesa do hiše v isti regiji

podaljšano skladiščenje ogljika z vgradnjo lesa v izdelke

visoka dodana vrednost in nadgradnja bogate zgodovine gozdarstva

lesene hiše kot visoko kakovostno bivalno okolje

krožno gospodarstvo – ostanki proizvodnje so vhodni material za lesene plošče

ohranjanje poseljenosti podeželja

Slovenija se ponaša z dolgo in bogato zgodovino trajnostnega upravljanja z gozdovi. Medtem ko slovenski gozdovi zagotovo so nacionalni ponos, pa ima lesnopredelovalna industrija še veliko priložnosti za rast in razvoj, da bo izkoristila znanje v Sloveniji na tem področju.

Lesoteka je skupina družb, ki se ukvarja s celotno verigo dodane vrednosti – od sečnje v koroških gozdovih do končnega izdelka, lesene hiše znamke Lesoteka. Njihov slogan je »Od gozda do hiše«, ukvarjajo pa se s primarno predelavo: razrezom iglavcev, izdelavo masivnih lesenih hiš, inženiringom in trgovsko dejavnostjo.

Izhajajo iz Gozdnega gospodarstva (GG) Slovenj Gradec (1947) in so eden redkih primerov uspešnega prestrukturiranja GG v sodobno lesnopredelovalno podjetje. V zadnjih desetih letih so se razvejali v večjo skupino, ki poleg sečnje, razreza, trgovine in izdelave hiš izvaja tudi promocijo in prodajo slovenskega lesa, ob tem pa skrbi za ohranjanje tradicije in tehnološki razvoj. Strokovno znanje, pridobljeno v desetletjih aktivnega gozdarstva, je temelj podjetja.

Njihov glavni cilj je, da čim več lesa predelajo doma in približajo slovenski les slovenskemu uporabniku na najbolj intimen način – z izdelavo lesene hiše. Lesoteka hiše, d. o. o., tako izdeluje tradicionalne lesene brunarice ter lesene hiše iz križno lepljenega lesa (KLH oziroma angleško CLT – cross laminated timber). Masivne plošče KLH ponujajo številne oblikovne možnosti, visoko kakovost bivanja, sama gradnja je hitra in čista. Lesene hiše pa imajo tudi izjemno nizek ogljični odtis, še posebej ob uporabi slovenskega lesa.

Nosilec

Lesoteka hiše, d. o. o.

Kontakt

Lesoteka hiše, d. o. o.

Vorančev Trg 1

2380 Slovenj Gradec

info@lesoteka-hise.si

Spletna stran

www.lesoteka-hise.si

Ogljični odtis lesa kot gradbenega materiala je nizek, tudi do 20 odstotkov nižji od drugih, tradicionalno uporabljenih materialov v gradnji. V enodružinsko masivno leseno hišo je vgrajenih približno 50 m³ ali več lesa, kar pomeni ponor 40 ton CO₂ za življenjsko dobo hiše, ki lahko dosega tudi več kot 100 let. Ostanke, ki nastanejo pri izdelavi hiše, so surovina za lesene plošče ali obnovljivi vir energije (biomasa).

Skupina Lesoteka se pri svojem poslovanju ponaša z visoko družbeno odgovornostjo, saj je pomemben zaposlovalec v regiji, ki vlaga v svoje zaposlene, hkrati pa z odkupom in predelavo lesa pomembno prispeva k ohranjanju poseljenosti podeželja.

Izbor dobrih praks blaženja podnebnih sprememb je pripravila Umanotera v okviru projekta LIFE IP CARE4CLIMATE (LIFE17 IPC/SI/000007), ki je integralni projekt, sofinanciran s sredstvi evropskega programa LIFE, sredstvi Sklada za podnebne spremembe in sredstvi partnerjev projekta.

UMANOTERA

 CARE
4 CLIMATE



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OKOLJE,
PODNEBJE IN ENERGIJO